

小熊维尼暑假来宁陪你玩

深受孩子们喜爱的小熊维尼就要来了——7月2日至26日,迪士尼经典舞台剧《小熊维尼》将在南京、苏州、无锡等六个城市巡演数场,为孩子和家长们献上一份欢乐的暑期大礼。

南京演出热闹非凡

小熊维尼是最受小朋友们喜爱的卡通人物之一。维

尼如此出名,所以他的舞台剧特别多。不过,这次作为移动全球通亲子俱乐部活动重头戏来宁演出的《小熊维尼》却是史无前例的热闹。因为小熊维尼要过生日啦,他的好朋友们齐聚一堂,要帮他举办一个特别的生日派对。某天,天真可爱的小熊维尼还在森林里寻找他最爱的蜂蜜,糊涂的他完全忘了当

天是自己的生日。所以他的好朋友们决定要给他一个惊喜。兔子负责烤蛋糕,猫头鹰、小袋鼠和袋鼠妈妈则忙着在想,怎样才能让生日派对变得既有趣又难忘。小猪有一个非常重要的任务,就是绝对不能让小熊维尼发现这个特别的惊喜……一群可爱的小动物聚在一起,制造了无数温馨的笑料。

儿童剧成年人一样看

之前,《小熊维尼》在其他城市的演出大获成功,演出被公认为是最富表现力和艺术色彩的舞台剧目之一。业内人士认为,这已经不仅仅是一台儿童剧,同样能给成年人带来视听享受。众多媒体评价,《小熊维尼》不但融合了童趣、艺术这两个善

与美的因素,视觉效果和听觉效果的巧妙结合也给人以一种无以言说的美。演出已经超越了节目本身,向观众展示的是一种对理想的追求和一种美的享受。凡移动全球通客户可在南京、苏州、无锡等六个巡演城市,凭积分进行兑票,也可以通过充值得票。

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩



品乐 我能
乐品意情

梁洛施秘密产子 李泽楷未婚当爹

李嘉诚替孙子取名“长治”



李嘉诚之子李泽楷和女星梁洛施秘密拍拖一年半,昨天,香港媒体证实了他们的恋情,更惊爆他们在4月底已经荣升为父母,生下一个男婴。李嘉诚亲自替孙子取名“长治”。

爷爷给孩子起名字

据香港媒体昨天报道,现年42岁的李泽楷一年多前与梁洛施传出绯闻。当时,梁洛施与所属的经纪公司英皇娱乐还闹出合约纠纷,纠缠半年后梁洛施由李泽楷出钱“赎身”,与英皇解约。此后,梁洛施一直深居简出,随后有传她因怀孕身处外国待产。

据报道,本月23日才满21岁的梁洛施,已于4月底在多伦多为李泽楷生下一个男婴,采取自然分娩生产,母子平安。李泽楷则对媒体表示,暂时未有结婚打算。梁洛施的发言人卢觅雪也证实了这个喜讯。她指李泽楷和梁洛施产子是有计划的,“孩子的爷爷李嘉诚为孙子取名李



一家三口合影

长治,至于英文名则由孩子的父亲定为Ethan。”

卢觅雪又提及梁洛施母子的状况,“选择自然分娩的梁洛施,在李泽楷的陪同下生产,过程顺利,产后在母亲的照顾下,复元得很快,即使亲哺母乳,也丝毫不觉累。这个男孩子还算是比较容易带的。对于孩子的诞生,梁洛施感到十分开心。Ethan是个爱笑的孩子,一家人都被逗得笑逐颜开。由于目



宝宝首次露面

前专心照顾儿子,梁洛施完全没有复出计划。”

一家三口拍甜蜜照

香港媒体昨日获得两张李泽楷和梁洛施儿子的照片,其中一张是一家三口的合照,照片中坐在椅子上双手紧抱儿子的李泽楷笑得合不拢嘴,躺在父亲怀里的小宝宝嘴张开,双眼闭起,似仍在酣睡中;宝宝的相貌、头型,与短发的李泽楷尤其相似。至于产后不久的梁洛施明显发福,穿着类似病人服的宽松衣物,头发盘在脑后,精神甚佳,弯腰倚在男友身旁绽放笑容,幸福满满。

另一张照片则是小宝宝的单人照,被放在床铺上的小Ethan表情带笑,轮廓分明。

中新

陆川让大学生举手表决选新片

昨日,“著名电影导演陆川电影艺术创作谈”在南京大学逸夫馆举行。会上,陆川饶有兴致地与学子们分享了自己的“导演之梦”、“创作艰辛之路”。座谈会结束前,陆川还透露他的新片正在计划中,目前有四个选项供自己选择:A:迪士

尼《歌舞青春》的中国版音乐剧;B:以李自成为主角的古装大片;C:全英文的商业片;D:国产恐怖片。说完,陆川还兴致勃勃地让在场的学生们举手表决以决定新片拍什么,出乎他意料的是,更多的学生希望他拍一部音乐剧。

快报记者 沈梅

传孙红雷被小沈阳打伤入院

一直备受关注的张艺谋新片《三枪拍案惊奇》将于6月10日在甘肃开机,主演小沈阳已抵达北京与张艺谋会合,为拍摄做最后准备。昨日从北京协和医院传来消息,孙红雷日前出现在医院特需急诊室,他的手腕处骨折,在处理完伤势之后,孙红雷并没有住院,匆匆离开了医院,问及受伤原因,知情人称与小沈阳有关,应该是在试戏时误伤。

昨日,媒体向负责孙红雷宣传的鑫宝源公司工作人员求证。当听到记者描述这件事后,鑫宝源公司工作人员表示,孙红雷确实受伤,那是在前期排练中发生的意外。

网易

潘越云将以通奸罪被起诉

歌手潘越云(阿潘)去年8月与外遇男子黄启洲同居,被丈夫黄光全报警捉奸在床,当场拍下她与情夫裸照。她事后出庭泣诉婚姻不幸福、被丈夫长期家暴,但当地检方仍以通奸罪将她起诉,若被定罪将面临1年以下徒刑。对此她经纪人张曼芸说:“一切听从律师安排。” 辛郎



《白蛇后传》打造纯美爱情

又见“白蛇故事”,不过,这一次却完全颠覆了传统,800年的轮回,只为诠释一个纯美动人的爱情故事,由杭州嘉艺传播有限公司制作的唯美传奇古装大戏《白蛇后传》,日前正在浙江建德热拍,该剧网罗邱

心志、傅淼、刘诗诗、迟帅等一批外形亮眼的明星,由曾执导《非常24小时》的刘一志任导演,希望以一个唯美浪漫、穿越时空的爱情故事向周星驰的《大话西游》致敬。

快报记者 李谷

《杀死比尔》男星拉丁身亡

在电影《杀死比尔》(Kill Bill)中饰演“比尔”的美国影星大卫·拉丁4日被人发现死在泰国曼谷的“Park Nai Lert”饭店房间里,警方初步调查怀疑是上吊自杀。

新浪

